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Tisková zpráva 
 
Vítejte v projektu Family Footprints, jehož cílem je podporovat rodiny prostřednictvím 
„Duálního přechodu“ k digitálně inkluzivnější a ekologičtější budoucnosti pro všechny 
evropské rodiny.  
Co je to duální přechod? Duální přechod se týká cílů evropské politiky, jejichž cílem je 
podporovat evropská společenství při rozvoji jejich digitálních dovedností, aby se mohla plně 
zapojit do digitální společnosti a ekonomiky budoucnosti; a zároveň zlepšovat své znalosti o 
otázkách změny klimatu, aby lidé mohli ve svém každodenním životě činit rozhodnutí šetrnější 
ke klimatu. Prostřednictvím tohoto projektu navrhujeme a připravujeme model rodinného 
učení, abychom podpořili místní rodiny v našich komunitách, aby zvládly mít pod kontrolou 
uhlíkovou a digitální stopu svých rodin! 
 
Family Footprints se zabývá dvěma ze šesti klíčových priorit Evropské komise v letech 2019 až 
2024, a to: „Evropa vhodná pro digitální věk“ a „Evropská zelená dohoda“. Tyto politiky byly 
navrženy tak, aby podpořily „dvojí přechod“ Evropy – přechod k (1) inkluzivnějšímu, 
digitálnímu světu a (2) udržitelnějšímu způsobu života šetrnějšímu ke klimatu. Záměrem 
digitální transformace Evropy je, aby digitálnější společnost byla přínosem pro všechny 
evropské občany. Prostřednictvím projektu Family Footprints se partneři projektu zaměřují 
na podporu rodin, občanů a pedagogů, aby rozvíjeli digitální dovednosti nezbytné k přijetí 
digitálního přechodu a aby zhodnotili a změnili své návyky, aby podpořili přechod k 
udržitelnějšímu životu.  
 
Projekt Family Footprints sdružuje partnerské organizace se zkušenostmi v poskytování 
školení v oblasti digitálních dovedností, odborníky na klima a poskytovatele vzdělávání 
dospělých, z nichž někteří mají přímé zkušenosti s prací s rodinami a rodiči. Prostřednictvím 
této jedinečné směsi dovedností a zkušeností plánují naši partneři z Irska, Chorvatska, České 
republiky, Švédska, Německa, Polska a Portugalska vyvinout řadu školicích materiálů na 
podporu rodičů a rodinných příslušníků všech věkových kategorií při rozvoji jejich digitální a 
klimatické gramotnosti, aby mohli plně podporovat duální přechod, který se šíří evropskou 
společností! 
 
Brzy budou spuštěny naše webové stránky a facebooková stránka, takže se budete mít 
možnost dozvědět se o projektu více! 


